
oBEC KALIŠTĚ

Kaliště 53' Středočeslcý kraj

25165 oNDŘEJov

Zápis

ze zasedání zastttpitelswa obce Kaliště, konaného dne 9. 1'2. 2013.

Místo jednání: Budova oÚ Kaliště

Začátek jednání: 19,00 hodin

Přítomní zastupitelé: Ing' Renata Kalcovská, Mgr. Eva Nečesaná, MBA; Ing. Ladislav Vaněk, Ing.

Zdeněk Vaněk, Ivana Kubrová, Renáta Budigová, Ing. Jana Havlíčková

Jednání zastupitelswa řídila Ing. Renata Kalcovská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo
konstatováno, Že jsou přítomni všichni členové Zastupitelstva, zastupitelstvo bylo řádně svoláno a

lyhlášeno a je usnášeníschopné. Průběh zasedání zastupitelStVa by| zaznamenán na hlasový záznam.

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Vo|ba ověřovatelů zápisu:

NavrŽení ověřovatelé zápisu lng. Zdeněk Vaněk a Ivana Kubrová byli zvoleni všemi hlasy všech

přítomných zastupitelů.

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel. Schváleno

Ověření zápisu z minulé schůze zastupitelstva obce:

ověření zápisu z veřejného zasedání konaného dne 29. 10. 2013

Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel. Schváleno.

Program jednání dle zveřejněného programu:

l) Rozpočet na rok 20l4
2) Rozpočtové opatření č. 6/20l3
3) Rozpočet na rok 20l4 a rozpočtový výhled na roky 2015 - 20l6 dobrovo|ného svazku obcí

Malé Posázaví
4) obecně závaznáL *ryhláška č. 4120|3 o místním poplatku za provoz systému shromažďování,

sběru, přepraly, třídění, lyuŽívání a odstraňování komunálních odpadů

5) Dotace ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a sloŽek ]ZS
6) Dělení a scelení pozemků - p.č' 78/8 ap,k.č,sz, vše v k.ú. Kaliště u ondřejova
7) Dělení a scelení pozemků p'č. 43416, 46912' 469lI ( p. p. k' 43911' p. p' k. 440 ), vše v k'ú.

Kaliště u ondřejova
8) Zádost o povolení stavby rozvaděče měření na pozemku parc.ě. 59712, k.ú. Kaliště u

ondřejova
^, :,.9) Zádost o povoleni stavby plotu na pronajatém pozemku parc' ě. 597/2, k.ú. Kaliště u

ondřeiova



l0) Zádost o povolení změny konstrukce střechy na jiŽ povolené stavbě kůlny na pronajatém
pozemku parc. č' 597/2,k,ú. Kaliště u ondřejova

l 1) Záměr pronájmu obecního pozemku - část p.č. l330/1' k.ú. Lensedly _ u č'p' 5
12) Záměr pronájmu obecního pozemku -PK 1343, k.ú. Kaliště u ondřejova
l3) Různé
14) Diskuze

Návrh na změnu programu:

Doplnění bodu fin. příspěvek pro seniory trvale Žijící v naší obci _ zařadit před bod různé.

Hlasování o upraveném programu: pro 7, proÍi 0, zdrže| se 0. Schváleno

Průběh jednání:

1) Rozpočet na rok 2014

Starostka - informovala o návrhu rozpočtu na rok 2014, kteý byl na úřední desce vyvěšen z2.|| .2013,
Celkové přijmy pro rok 2014 jsou navrŽeny V částce 4 210 000 Kč, celkové výdaje pak 3 74l 000 Kč.

Usnesení č. 53120|3: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje návrh rozpočtu na rok 2014. Rozpočet
se schYaluje jako přebytkový.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

2) Rozpočtové opatřeni č. ó/2013

místostarostka - seznámila přítomné s obsahem rozpočtového opatření 6/2013, které je přílohou
k usnesení. Dále navrhla v souvislosti se závěrem roku a na základě doporučení Kraj ského úřadu
Středočeského kraje, oddělení přezkumu hospodaření obcí a v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o
rozpočtolých pravidlech územních rozpočtů pověřit starostku schválením závěrečného rozpočtového
opatření roku 20l3, které se bude tykat aktuální změny objemu příjmů a výdajů ke konci roku 20l3.
Se závěrečným rozpočtovým opatřením budou všichni zastupitelé před jeho schválením starostkou
seznámeni a následně bude toto rozpočtové opatření schváleno na nejbliŽším zasedání zastupitelstva.

Ing. Havlíčková uvedla, Že v minulých letech se závěrečné rozpočtové opatření schvalovalo
v průběhu ledna a mys|í si' Že není problém během 7 dnů svolat Zastupitelstvo a rozpočtové opatření
schváIit všemi zastupiteli. Uvedla, Že se zdrŽí hlasování.

Starostka _ k tomuto opatření se přistupuje z důvodu doporučení kajského úřadu' Doplnila, Že je
platná interní směrníce, která omezuje qidaje, které má starostka V kompetenci částkou 20 tis. Kč,
nemůže Se tedy stát, že by se bez souhlasu Zastupitelů uskutečnila větší investice.

Ing. Havlíčková - vím, Že nejde o žádné ýdaje, které by se uskutečnily do konce roku, ale účetnictví
obce se bude uzavirat až v druhé polovině ledna a je tedy dost času na schválení závěrečného

rozpočtové opatření celým zastupitelstvem.

Usnesení č' 54/20|3: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje rozpočtové opatření č,. 6/2013

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrŽe| se 0. Schváleno

Usnesení č.55/2013: Zastupitelstvo obce Kaliště pověřuje starostku schválenírn závěrečného
rozpočtového opatřeni s tim, že toto rozpočtoYé opatření nás|edně schválí zastupitelstvo obc€ na
nejb|ižším zasedáni. starostka před schválenim rozpočtového opatřeni bude informovat všecbny
č|eny zastupitelstva obce e-mailem o tomto opatř€ní'

Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 2 _ Ing. Havlíčková'Ing. Z. Vaněk. Schváleno



3) Rozpočet na rok 20l,l a rozpočtový výhled na roky 20l5 - 2016 dobrovolného svazku
obcí Malé Posázaví

Starostka informova|a přítomné o vyvěŠení obou dokumentů na úředn í desce l ' ] 1 .20l3 
' 
zastupite|é

s nimi byli seznámeni.

Zastupitelstvo obce Kaliště bere na vědomí rozpočet na rok 20l4 a rozpočtový výh|ed na roky
2015 _ 2016 dobrovolného svazku obcí Ma|é Posázaví.

4) obecně závzzní lryh|áška č' 412013 o mistním poplatku za provoz systému
shromažd'ování, sběru, přepravy' třídění' využívání a odstraňování komunálnich
odpadů

Starostka - tato vyhláška upravuje míStní popJatek za odpady. Jak informova|a již v předchozím roce,

obec kaŽdoročně dotuje odvoz odpadů vysokou částkou. V tomto roce se jedná o částku cca 80 tis. Kč.
Proto se Zastupitelstvo rozhodlo poplatek zvýšit tak' aby nadále nedocházelo k dotování odvozu

odpadu a peníze se tak mohly vyuŽít na rozvoj obce. Aby byl zmíměn dopad zdraŽení, navrhuje

osvobození od poplatku pro trv.ale Žijící děti' které jsou v daném roce ve věku 6 let a m|adší a dále pro

twale Žijící Seniory, kteří jsou v daném roce ve věku 70 |et a starší. Výši poplatku sama Za sebe

navrlrovala v částce 550 Kč' její návrh ale nebyl na pracovní schůzce podpořen, navrhnuta byla částka

600 Kč/poplatníkďrok. pro kterou dává hIasovat, samaje však proti.

Ing. L. Vaněk _ podotkl. že zvýšení částkou l00 Kč je po rozpočítání 8,50,- Kč/měsíc/poplatníka, coŽ
se domnívá, Že není zase tak velká částka a obec by přesta|a dotovat odvoz odpadů. Dále uved|, Že

skladba popIatníkůje taková. že% nákladú na odvoz odpadu fvoří rekreanti'

lng. Z' Vaněk _ uvedl, Že je rád. Že Zastupitelé podpořili návrh Ing. Havlíčkové osvobodit od poplatku
děti a seniory, tento náVrh byl navrhován jiŽ najaře letošního roku'

Usnesení č.56/20l3: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje obecně závaznou ryh|ášku č.4/20l3 o
rnístním pop|atku za provoz systému shromažlJ,ování, sběru' přeprara' třídění' využívání a
odstraňování komunálních odpadů.

Hlasování: pro ó' proti l _ lng. Ka|covská. zdrŽel se 0. Schváleno

5) Dotace ze Středočeského fondu podpory dobrovo|ných hasičů a složek IZS

Ing. Z. Vaněk - stejně jako v minu|ých letech i lelos bude poŽádáno o dotaci ze Středočeského fondu
podpory dobrovolných hasičů a sloŽek IZS na projekt 

',Dovybavení výjezdové jednotky materiálně.

technickými prostředky, zásahovou výzbrojí a výstrojí... PoŽadována bude částka l00 tis' Kč.
rninimální spoluúčast obceje 5yo. ŽádosÍ o dotaci musí být podána do 20.1z.z013 '

p. Kalcovský _ zeptal se. zda-li budou občané seznámeni, co se bude z dotace kupovat

Ing. Z Vaněk _ poŽáda|o by se o elektrické kalové čerpadlo' benzínové kalové čerpadlo, zásahový
oděv. zásahová helma s přísluŠenstvím, 7 ks výstraŽných vest, 7 ks polohovacích pásů, kanálový
crsUc

Usnesení č. 57120|3: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt
,'Dorybavení výjezdové jednotky materiálně-technickými prostředky, zásahovou výzbroji a

výstrojí..ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a s|ožek IZS pro rok 2014 a



z^v^zuje se spolufinancovat uvedený projekt ve výši minimálně 57u z celkových nák|adů
projektu.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

6) Dělení a sce|ení pozemků - p.č. 7818 a p.k.č. 52' vše v k.ú. Ka|iště u Ondřejova
7) Dě|ení a sce|ení pozemků _ p.č. 43416,' 46912,469/r ( p. p. k.43911' p. p' k.440 )' vše v k.ú.

Kaliště u Ondřejova

Starostka - tyto body uvedla společně' jelikož se jedná o dělení' které již by|o uskutečněno a ke ktetým

da|a souhlas, aniŽ by o nich zastupitelstvo h|asovalo a to z důvodu' Že si nevšimla, Že si zastupite|stvo
při ustavujícím zasedání v roce 2010, kdy byl do funkce starosty zvolen p. Mervart vyhradilo, Že musí
proj ít zastupitelstvem kaŽdé dělení ěi scelení pozemku. Dává tedy o těchto dě|eních dodatečně

hlasovat.

lng. Havlíčková - poŽádala starostku, aby popsala, o jaké dělení se jednalo.

Starostka v prvním dělení šlo o oddělení části pozemku p. Janovského a připojení k pozemku p.

Novotného, vdruhém pak o qýměnu částí pozemků mezi manŽe|i Pangrácoqými a p' Smidem z
důvodu účelnějšího lryužití pozemků.

Usnesení č.58/2013: Zastupite|stvo obce Kaliště souhlasi s dělením a scelením pozemků p.č.78/8
a p.kč. 52' k.ú' Ká|iště u Ondřejova

H|asování: pro 7, proti 0, zdrŽe| se 0. Schváleno

Usnesení č. 59/2013: Zastupitelstvo obce Ka|iště souh|así s dělením a sce|ením pozemků p.č.

43416,469/2,469/1 ( p. p. k' 439l|,p. p. k.440 )' k.ú. Kaliště u ondřejova

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrŽel se 0. Schváleno

8) Žádost o povolení stavby rozvaděče měření na pozemku pzrc.č.59712, k.ú. Kaliště u
ondřejova

Starostka- informovala o tom, Že na obec došla Žádost o výstavbu nového rozvaděče měření pro

chaty, které se nacházejí v Poddubí vedle dá|ničního mostu pod pí. Éderovou. Jedná se o rozvaděč'
kteý byl z nevědomosti investora jiŽ postaven bez povolení obce na obecním pozemku, coŽ je
nepřípustné. Upozomila všechny občany, že tento postup, kdy nejdříve stoj í stavba a pak teprve se

vyřizuje povo|ení' je špatně a pro příště nebude ze strany obce to|erován. Vzhledem k tomu, Že

investor dodal veškeré podk|ady, se kterymi byli zastupite|é seznámeni, navrhuje vydat dodatečný

souhIas najiž vystavěnou stavbu. Podmínkouje uvedení všech pozemků do původního stavu a sepsání

smlouvy o věcném břemeni sjednotlivými vlastníky nemovitostí' kteříjsou na rozvaděč připojeni, a to

za cenu l50'- Kč/ bm kabelového vedení.

Ing. Z. Vaněk _ uvedl, Že bude hlasovat proti, jelikoŽ se mu nelíbí, že rozvaděč by| jiŽ postaven bez

vědomí zastupitelswa. Pokud by byl nejdříve projednáván V Zastupitelstvu. mohI se umístit na jiném
vhodnějším místě, nyní jeho umístěrrí není ideální. je příliš předsunut do příjezdové cesty k chatám.

Usnesení č.60/2013: Zastupitelstvo obce Ka|iště 1ydává dodatečný souhlas na již postavený

rozvaděč měření na pozemku parc' č,597/2, k.ú. Ka|iště u Ondřejova' který je v majetku obce,
dle před|ožené projektové dokumentace. Podmínkou stavby je uvedeni všech pozemků do



původního stavu a sepsání sm|our7 o věcném břemeni s jednot|ir{mi v|astníky nemovitostí, kteří
jsou na rozvaděč připojeni' a to za cenu 150'. Kč/ bm kabelového vedení'

Hlasování: pro 5, proti | _ Ing. Z. Vaněk, zdrŽe| se l Ing. Havlíčková. Schváleno

9) Žádost o povo|ení stavby plotu na pronajatém pozemku parc. č.597t2, k.ú. Katiště u
ondřejova

Starostka - informovala o tom, Že na obec doš|a Žádost o povolení stavby plotu na pozemku obce,
ktery má v pronájmu pí. Éderová. Stejně jako v předchozím bodě je i tato stavba jiŽ částečně
postavena, opět z nevědomosti investora stavby, jedná se tedy o stejný případ jako v předchozím bodě
a platí na něj stejné upozomění, Že od tohoto zasedání zastupite|swa jiŽ toto nebude to|erováno. Na
tomto místě upozorňuji, Že obě stavby se nacházejí na stejném pozemku a vznikly zhruba ve stejnou
dobu, proto je na ně pohlíženo se stejným upozorněním. lnvestor po upozomění následně doda|

všechny podk|ady, se kter1i'mi by|i zastupite|é seznámení, navrhuje tedy \rydat dodatečný souhlas se

stavbou.

lng. Havlíčková _ uvedla, Že se zdrŽí hlasování z důvodu, Že ji na minulém zasedání zastupitelstva pí'
Éderová uvedla v omy|' když Ííka|a, že má vše ýkající se této Stavby v pořádku.

pí. Éderová - omIuvila se Ing. Havlíčkové, netušila, co všeje potřeba ke stavbě dodat.

lng. L. Vaněk _ zeptal se'jaký bude následující postup.

Starostka - vydáme dodatečný souhlas, pí. Éderová donese Žádost na stavební úřad do Mnichovic, ten
nařídí odstranit stavbu, následně přeruší řízení o odstranění stavby a vyzve pí. Éderovou k dop|nění
podkladů. Pokud bude vše v pořádku' stavební úřad vydá dodateČné stavební povo|ení. pí' Éderové
vyměří pokutu. Stejný postup bude iv případě rozvaděče'

tng. Z. Vaněk _ uvedl, že obec Kaliště má spoustu obecních pozemků" občané by si mě|i uvědomit, Že

zde nevládne žádná anarchie, ale jsme v právním státě. V případě' Že něco clrtějí stavět na obecních
pozemcích' ať se dojdou na obecní úřad zeptat, či pošlou elektronicky dotaz, jak mají postupovat.
Všichni, a|e hlavně zastupitelé by si měli uvědomit, Že musí hájit obecní zájem, kteý je samozřejmě
nadřazen zájmu soukromému, musí si uvědomit, že spravují majetky hodnot budoucích a mě|i by
k tomu tak přistupovat.

Starostka _ zepta|a se Ing. Z. Vaňka, co mys|el soukromým zájmem zastupitelů

Ing. Z. Vaněk _ nevÍahoval to na žádnou konkrétní situaci. Zastupitel, který vykonáVá Veřejnou

funkci, si musí uvědomit' že musí rozhodovat nezávisle a bezjakýchkoliv tlaků.

Ing' L. Vaněk - uvedl' Že když v minulosti kontrolovali chaý na obecních pozemcích, tak se setkali se

situací, kdy majite| nemovitosti chatu dlouhodobě pronajal a po upozornění obce se divi|, co všeclrno
jeho nájemník vybudoval okolo chaty _ betonové chodníky, terásky apod.

p' Strrrpek - na potoce v Lensed|ích mezi p|otem pí' Hav|íčkové a p' Budského jsou dány kari sítě
napříč korytem potoka, otáza] se, zda-lije na to povo|ení, dle zákona tam nemá nic bý.



Ing. Hav|íčková uvedla' Že se jedná o soukromý pozemek' na kteý p' Strupek nemá právo
vstupovatt a požáda|a ho' aby na její pozemek nevstupova|. Kari sítě jsou tam jako zábrana, aby

neutekIy ovce z navazující pastviny.

p. Strupek _ nemám potřebu tam chodit. Kvů|i ovcím budeme riskovat, že veškeré chalupy, které se

nacházejí nad sítí budou při povodních Vytopeny.

lng. Havlíčková _ riskovat nebudeme, nic nestalo. Doporučila p. Strupkovi, aby to řešil písemně.

Starostka _ V případě' Že p. Strupek pošle podnět, bude přepos|án na správu toků k vyjádření.

Usnesení č.61/2013: Zastupite|stvo obce Ka|iště r7dává dodatečný souh|as na již částečně
postavený p|ot na pozemku parc, č,59712, k.ú. Ka|iště u ondřejova, který je v majetku obce dle
předložené projektové dokumentace.

Hlasování: pro 4, proti 0' zdržel se 3 'Ing. Z. Vaněk. Ing. L. Vaněk, Ing. Havlíčková. Schváleno

10) Žádost o povolení změny konstrukce stř€chy na již povo|ené stavbě ků|ny na pronajatém
pozemku parc. č.59712, k.ú. Kaliště u ondřejova

Starostka _ informova|a o tom, Že na obec došla Žádost o povolení změny konstrukce střechy na kůlně,

SjejíŽ stavbou vyslovilo Zastupite|Stvo souh|as na zasedání dne l3'5.20l3. Nyní investor Žádá změnu

konstrukce střechy Ze sedlové na pultovou a to z důvodu, Že dům stojící na ved|ejším pozemku má

střechu pultovou' dojde tedy ke sjednocení poh|edu z veřejné komunikace. Navrhuje Žádosti vyhovět
s podmínkou, Že Zůstanou zachovány rozměry z původního souhIasu.

Usnesení č. 62/2o|3: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí se změnou konstrukce střechy ze
sed|ové na pultovou na již povolené stavbě ků|ny na pronajatém pozemku p.č.597l2,, k.ú. Kaliště
u ondřejova s podminkou, že zůstanou zachovány rozměry z původniho souhlasu.

Hlasování: pro 7' proti 0, zdrŽel se 0. Schváleno

|1) Záměr pronájmu obecniho pozemku -částp.č. 1330/l 
' 
k.ú. Lensedly _ u č.p. 5

Stalostka - dne 1.l l.20l3 byl na úřední desce lyvěšen záměr pronájmu obecního pozemku. Jedná se

o část pozemku p.č. l330/1, k.ú. Lensed|y _ na návsi u č.p. 5. Záměr byl r1.věšen zdůvodu změny
vlastníků nemovitosti č.p. 5. tím došIo k ukončení p|atnosti nájemní smlouly. V současnosti pozemek

slouŽí jako příjezdová komunikace k nemovitosti a je op|ocen. Navrhuje sepsat novou nájemní

smlouvu se současnými majiteli, kteýmijsou p. Petr Formánek a pí. Formánková lvana.

p. Honc. st. _ na pozemku se nachází vrata' která znemoŽtiují přístup majite|ce sousední nemovitosti

pí' Jančikové k jističům' vznikajízde sousedské spory'

pí. Kandová _ dod a|a, že pí, Jančiková musí lézt přes plot, pokud j í např. v noci spadnou jističe.

Starostka _ tento spor jiŽ řešila. obecní pozemek řeší přístup pouze příStavek dornu z boku. zbytek
domu sousedí s pozemkem Formánkových, doporučila pí Jančikové řešit spor občansko-právní
cestou. Pi. Jančiková staví nový rozvaděč měření, staqý je nevyhovující a proto musí často nahazovat
jističe. Pokud se bude jednat o p|ánovanou Írdržbu nemovitosti, pí. Formánková vstup umožní, a|e

nechce nechat k dispozici pí. Jančikové klíče v době, kdy nenípřítomna.



J. Honc. st. navrhl, aby byla vrata k č.p. 5 odstraněna a umoŽněn přístup k el. měřiči p. Jančíkové.

Ing. Havlíčková jediným řešením je výstavba pilíře s elektroměrem pí. Jančíkové na veřejně
přístupném místě. Dále uvedla, Že kdyŽ pan Honc navrhuje odstranění Vrat u č.p' 5' tak proč také
nenavrhuje odstranění plotu paní Jančíkové, ktery je rovněŽ na obecním pozemku. Dále se opta|a, zda
má paní Jančiková povolení na stavbu plotu u potoka.

Starostka _ stavba proběhla v době, kdyještě na úřadě nebyla, nehledala' zdaje stavba povolena.

Ing. Z. Vaněk uvedl, Že pí. Jančiková koupila nemovitost před nedávnem a je škoda, že se lépe
nezajíma|a o to, kde je umístěn elektrický kaslík, mohlo jí to usnadnit rozhodování o koupi
nemovitosti.

Usneseni č. 63/20|3: Zastupit€|stvo obce Ka|iště schva|uje pronajmout část pozemku parc. č.
1330/1' k.ú. Lensedly o výměře 40 m2 p. Petru Formánkovi a pí. Ivaně Formánkové, kteři jsou
majite|i nemovitosti Lensed|y č.p. 5' která se nachází v bezprostředním sousedstvi
pronajimaného pozemku'

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

|2) Zámér pronájmu obecního pozemku - PK 1343' kú. Kaliště u ondřejova

Starostka - dne 23 ' 10.20l3 byl na úřední desce r1věšen záměr pronájmu obecního pozemku. Jedná se

o pozemek PK 1343' k.ú. Kaliště u ondřejova. Pozemek je v tuto chvíli oplocen a lrylŽíván manŽe|i

Štancoými' kteří vlastní nemovitost Poddubí č.p. 4. Navrhuje s nimi Sepsat nájemní smlouvu.

Usnesení č.64/2013: Zastupite|stvo obce Ka|iště schvaluje pronajmout pozemek PK 1343' k.ú.
Ka|iště u ondřejova o výměře 331 m2 manželům Štancowým, kteří jsou majite|i nemovitosti
Poddubí č.p. 4, která se nachází v bezprostředním sousedstvÍ pronajímaného pozemku.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

13) Finanční příspěv€k pro seniory trva|e žijíci v naší obci

Starostka . tak jako bývalo zvykem v minulých letech, navrhuje i letos věnovat seniorům jednorázor1ý

finanční příspěvek ve výši 1200 Kč. Příspěvek by by| určen pro trvale Žijici občany ve věku 70 let a
více.

Ing. Z. Vaněk -připomenul, Že Zastupitelstvo se dohodlo i na příspěvku pro Krisýnu Budskou.

Starostka _ doplniIa do usnesení'

Usneseni č' 6512013: Zastupite|stvo obce Kaliště souhlasí s poskytnutím íinančního přispěvku ve
\"ýši 1200'- Kč pro každého trvale žijícího seniora ve věku 70 let a více a pro Kristýnu Budskou,
trvale bytem Lensedly 51.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

14) Různé



Starostka - na obecním úřadě probíhají pravide|ně finanční a kontro|ní výbory, sjejichŽ obsahem se

občané mohou seznámiÍ na weboých stránkách, popř. v úředních hodinách na obecním úřadě.

l5) Diskuze

Ing. L. Vaněk _ finanční kontroly probíhají z důvodu. Že nyní jiŽ prakticky celou agendu účetnictví
přebrala od extemí účetní pí. Nečesaná, za podpory pí' Havlíčkové, která rná |etité zkušenosti, dávají
účetnictví dohromady tak, aby bylo v souladu se zákonem a v pořádku.

pí. Honcová R. _ zeptala se, ko|ik dlužníků neplatí odpady.

Starostka _ trvale Žijící p|atí téměř všichni' z rekreantů se jedná o zhnsba 5%o poplatníků. Dále uvedla,
Že při výpočtu v'..ýŠe poplatku za odpady v příjmech počítá, kolik by obec měla vybrat, nikoliv ko|ik ve
skutečnosti vybere, jinak by občané, kteří platí, dop|áceIi na ty, kteří nepIatí.

p. Honc m|' - uvedl problém s kontejnerem v Poddubí, setkal se osobně s případem' kdy tam byl
vysypán stavební odpad, tento případ byl se starostkou řešen, bohuŽel se stále opakují případy' kdy

není viník chycen a potrestán.

Ing. Z. Vaněk zeptal se' zda by|a tato situace řešena.

Starostka _ ano, viník dosta| pokutu 1000 Kě. Výši pokuty stanovila dle druliu odpadu a mnoŽství, a to

po konzultaci s p. Herdou, kteý tento odpad odváŽel.

Ing. L. Vaněk _ obec jiŽ v minulosti získala v Poddubí pozemek na přemístění kontejneru, aby nebyl
voIně přístupný ze všech stran, situace by se měla z|epšit.

lng. Z' Vaněk _ poděkoval nejmenovaným občanůln Za to, Že se podaři|o dopadnout kiminální Živ|y,
kteří vykrádali v Lensedlích chaty, s největší pravděpodobností i osadu Šacung. Dá|e apelova| na
ostatní občany, aby v případě, Že uvidí nějakou nestandardní situaci, ať se nebojí obrátit na policii na

linku 158.

p. Honc. st. _ poděkova| za příspěvek 3000 Kč pro myslivce, kteqi schvá|i|o zastupitelstvo.

Starostka _ příspěvek vznikl tak, Že obec dostala od Honebního spo|ečenstva za pronájem pozemků
6 000 Kč na podporu činnosti dětí, Zastupitelstvo se rozhodlo 3 000 Kč Vrátit Zpět myslivcům.

pí. Uhrová upozornila, Že silnice v úseku mezi Kalištěm a Poddubímje v hrozném stavu a zepta|a se'

zda se uvedený úsek bude opravovat'

Starostka _ pošle dopis s upozorněním na stav silnice.

p. Honc st. Zeptal se' zda se bude v místě' kde se nachází památný kámen v Lensedlích upravovat

oko|ía zda by nemohlo dojít k přesunu kontejnerů snrěrem k býovce.

Starostka _ jakmi|e dojde k převodu pozemku, na kterém se nachází památný kámen' do vlastnictví
obce, je v plánu místo obnovit' je to i podmínkách smlouvy' díky této podmínce se podařilo pozemek

do vIastnicwí obce získat. Ke kontejnerům se p|ánuje umístit Zástěnu.

pí. Tlamichová _ téměř kaŽdý pátek nesvítí v Kališti veřejné osvětlení.



Místostarostka konzultovala tento problém s p. Cihákem, v pátek po příjezdu rekeantů býá síť
přetížena a často lypadávají poj istky na veřejném osvětlení.

Ing. Havlíčková _ poděkovala hasičům v Lensedlích za mikulášskou pro děti. Akce se velmi líbila,
přišlo téměř 40 dětí a byl hezký program.

p. Kalcovský _ poŽáďal, zda by v případě konání akcí v zimě, kdy bude nutné topit, bylo možné

umístit okolo kamen zástěnu, aby se děti nespálily.

p. Kalcovshý- Se Zeptal předkladatele tzv. Protih]ukové vyhlášky na některé podrobnosti tohoto

návrhu: na důkazní břemeno a na rozlišení povo1ené intenzity hluku.

Ing. Z. Vaněk. poděkoval za dotaz. Vysvětlil' Že základemjím předloŽené lyhlášky byla protihluková
vyhláška obce ondřejov. Prohlásil, že je předčasné se ptát na důkazní břemeno, protože věří, že toto

bude předmětem další diskuze na příštím zastupitelstvu.

Dále vysvětlil, proč tento návrh podal a že by cílem této r'yhlášky měl bý hlukem nerušený odpočinek

občanů v neděli a ve Státem uznaný svátek. Též poskytl informaci, Že do doby zasedání zastupitelstva

se pro zavedení této lyhlášky q.jádři|o cca 70oÁ návŠtěvníků ankety na webových stránkách obce (tato

anketaje dostupná na stránkách www.obeckaliste.eu a vpravo dole je zde možné hlasovat). Na základě

těchto qi'sledků usuzuje, že tato Vyhláška má své opodstatnění. Dá1e také výstižně lysvětlil, proč byla

z této lyhlášky lyňata zemědělská technika.

pí. Kandová - citovala předkládanou lyhlášku ato pasáž, kde se lryhláška opírá o $ l0 písm. a) zákona
č' |2812000 Sb o obcích a $ 50 odst. l zákona č' 8612002 Sb. o ochraně ovzduší' Uvedla, že $ 50 1

zákona č. 86/2002 Sb. již neplatí a byl dne l.9.2012 zrušen.

Starostka- prohlásila, Že obec ondřejov tuto vyhlášku přijala v r. 2008, proto v tuto chvíli již není
aktuální.

Ing. Z. Vaněk - poděkoval pí. Kandové za pozomé studování jím předkládané vyhlášky a za
upozomění na tento nedostatek, ktery bude předmětem jeho dalšího zkoumání.

pí. Bystroňová- vznesla doÍaz na předkladatele, kdy má provádět práce okolo domu' kdyŽ celý týden
pracuje a na toto má čas pouze o víkendu.

Ing, Z' Yaněk. ocenil tento dotaz s tím, Že by nám mohla bý příkladem i obec Senohraby, kde je
protihluková vyhláškaještě o hodně přísnější nežjím předloŽený návrh'

Starostka- informovala se na obecním úřadě v Senohrabech. odpovědí jí bylo pouze ]akonické tvrzení

,,prosím Vás, tady to nikdo nedodrŽuje...

pí. Kandová _ myslí si, Že předložená vyhláškaje nesmyslná, že by si lidé měli sami lyhovět a sami se

respektovat, přinejhorším by volila třetí variantu (neděle od l l do l6 hodin).

Ing. Z. Vaněk _ myslí si, Že s přihlédnutím k probíhající anketě, která je a jejímu průběžnému stavu

tato \,yh|áŠka má jistě svůj smys|.

p. Honc ml. _ zajíma|o by ho' jak má postupovat, kdyŽ se mu něco třeba v sobotu odpoledne rozbije a

bude to muset ooravit.



|ng. Z. Vaněk - označi| tento dotaz za dobý a odkázal na ě|. 3, kteý uvádí výjimky z čl. l (vymezení

doby klidu). Správný postup by v tomto případě by|: písemně požádat Starostku nebo místostarostku

obce a ta by se následně lyjádři|a a dle svého uváŽení ýjimku povolila.

Usnesení č. 53/20l3: Zastupite|stvo obce Ka|iště schvaluje návrh rozpočtu na rok 20l4. Rozpočet
se schvaluje jako přebytkový.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrŽel se 0. Schváleno

Usneseni č.54/2013: Zastupite|stvo obce Kaliště schva|uje rozpočtové opatření č. ó/2013

Hlasování: pro 7, proti 0' zdržel se 0. Schváleno

Usnesení č.55/2013: Zastupite|stvo obce Kaliště pověřuje starostku schvá|ením závěrečného
rozpočtového opatření s tím' že loto rozpočtové opatření nás|edně schváli zastupite|stvo obce na

nejb|ižším zasedání. starostka před schválenim rozpočtového opatření bude informovat všechny
členy zastupitelstva obce e-mailem o tomto opatř€ní.

Hlasování: pro 5, proti 0, zdrže| se2 -Ing. Havlíčková, lng' Z' Vaněk. Schváleno

Usnesení ě.56/2013: Zastupite|stvo obce Kaliště schvaluje obecně ávaznou ryhlášku č.4/2013 o

místním pop|atku za provoz systému shromažd'ování' sběru' přepravy' třídění' využíváni a
odstraňování komunálních odpadů.

Hlasování: pro ó, proti l lng. Kalcovská, zdrŽe| se 0. Schváleno

Usneseni č. 37l2ol3: Zastupitelstvo obce Ka|iště schvaluje podání ádosti o dotaci na projekt

''DorTbavení 
výjezdové jednotky materiálnétechniclcými prostředky, zásahovou výzbroji a

výstrojí.. ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a s|ožek IZS pro rok 2014 a
zavazuje se spoluíinancovat uvedený projekt ve výši minimá|ně 57. z celkových nák|adů
proj€ktu.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

Usnesení č. 58/2013: Zastupitelstvo obce Ka|iště souhlasí s dělenim a sce|ením pozemků p.č. 78/8

a p.k.č' 52' k.ú. Ka|iště u ondřejova

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. Schváleno

Usnesení č. 59/2013: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s dě|ením a scelenim pozemků p.č.

43416',46912,469/1 ( p. p. k. 439/|.,p. p. k.440 )' k.ú. Ka|iště u Ondřejova

Hlasování: pro 7, proti 0' zdrŽe| se 0. Schváleno

Usnesení č. 60/2013: Zastupite|stvo obce Ka|iště vydává dodatečný souhlas na již postavený

rozvaděč měření na pozemku parc' č,59712' k.ú. Ka|iště u Ondřejova' který je v majetku obce'
dle předložené projektové dokumentace. Podmínkou stavby je uvedeni všech pozemků do
původního stavu a sepsání sm|oury o věcném břemeni s jednot|ivými vlastníky nemoYitostí, kteří
jsou na rozvaděč připojeni' a to za cenu 150,. Kď bm kabe|ového vedení.

H|asování: pro 5, proti l 'Ing' Z' Vaněk, zdrže| se l - Ing. Havlíčková. Schváleno
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Usneseni č. 6|120|3z Zastupitelstvo obce Kaliště r1dává dodatečný souh|as na již částečně
postavený plot na pozemku parc. č. 59712' k.ú. Ka|iště u ondřejova' kteý je v majetku obce d|e

před|ožené projektové dokumentace.

Hlasování: pro 4, proti 0, zdrŽel se 3 _|ng, Z, Vaněk' Ing. L. Vaněk, Ing. Havlíčková. Schváleno

Usnesení č. 62120|3: Zastupit€|stvo obce Kaliště souhlasi se změnou konstrukce střechy ze
sedlové na pultovou na již povolené stavbě ků|ny na pronajatém pozemku p'č.59712' k.ú. Ka|iště
u ondřejova s podmínkou, že zůstanou zachovány rozměry z původního souh|asu.

Hlasování: pro 7, proti 0' zdrže| se 0. Schváleno

Usnesení č.63/2013: Zastupitelstvo obce Kaliště schva|uje pronajmout část pozemku parc. č.

1330/1' k.ú. Lensedly o výměře 40 m2 p. Petru Formánkovi a pí. Ivaně Formánkové, kteří jsou
majiteli nemovitosti Lensedly č.p. 5' která se nachází v bezprostředním sousedství
pronajímaného pozemku'

Hlasování: pro 7' proti 0, zdrŽel se 0. Schváleno

Usnesení č.64120|3: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje pronajmout pozemek PK 1343' k.ú.

Ka|iště u ondřejova o výměře 33l m2 manželům Štancovým, kteff jsou majite|i nemoYitosti

Poddubi č.p.4' která se nacházi v bezprostředním sousedství pronajímaného pozemku.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrŽel se 0. Schváleno

Usnesení č.65/2013: Zastupitelstvo obce Ka|iště souhlasí s poskytnutim finančního příspěvku ve
\.ýši 1200'. Kč pro každébo trvale žijícího seniora ve věku 70 |et a více a pro Krisdnu Budskou,
trvale bytem Lensedly 51.

Hlasování: pro 7, proti 0, zdrŽel se 0. Schváleno

Jednání ukončeno: 2l: l3 hod.

Zapsala: Inq. Renata Ka|covská/;---/l '4
ověřili: Ing. Zdeněk Vaněk / L G-'-^- /\

Ivana Kubrová 1

Příloha: Rozpočtové opatÍení ě, 612013
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